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A Németországban teljesített Erasmus félév után késztetést éreztem, hogy ismét 

jelentkezzek valamely partnerintézmény csereprogramjára. Úgymond ráéreztem az Erasmus + 

által nyújtott lehetőségekre: nemzetközi kapcsolatrendszer erősítése, új emberek, kultúrák és 

idegennyelvek megismerése, illetve egy egészen másfajta szakmai fejlődés. Kutatásba kezdtem 

és mérlegeltem egyrészt, hogy mely országok kultúrája iránt a legnagyobb az érdeklődésem. 

Másrészt, hogy mely egyetemekkel van a NJE-nek partnerségi megállapodása. Mivel 

Magdeburgban sok olasz barátot szereztem, illetve a szabadidőm nagy részét velük töltöttem, 

és nyilván nagyon jól éreztem magam a társaságukban, így az olaszországi lehetőségeimet 

vettem górcső alá. A nemzetközi iroda szorgos munkájának köszönhetően volt pár eshetőség 

Olaszországon belül. Számomra a legkecsegtetőbb Firenze volt, ugyanis, ha valahol, akkor itt 

egy elég nagy szeletét lehet megismerni az olasz kultúrának. Illetve a fekvése is előnyös 

turisztikai szempontból.  

Egyetemi élet 

Az elmúlt pár évben nagyon sokat fejlődött a University of Florence oktatási minősége, ezt 

tükrözi az is, hogy jelenleg a tíz legjobb olasz egyetem közé sorolható. Az itt tanulni vágyó 

diákok nagyon sok terület közül választhatnak. A főbb területek: 

 orvostudomány, illetve különböző biológiai és vegyésztudományok,  

 üzleti, politológiai és jogi területek,  

 különböző mérnöki,  

 illetve a tanári képzések is megtalálhatóak.  

Tudomásom szerint csak az üzleti mesterképzéseken lehet találni angol nyelvű kurzusokat nagy 

számban. A többi területen az oktatás nagy részben olaszul zajlik.  

Ebben a félévben főként gyakorlati, illetve az érdeklődésemnek megfelelő kurzusokat 

választottam. Illetve mérlegelnem kellett azt is, hogy ez az utolsó félévem, így készülnöm kell 

a záró vizsgára és be kell fejeznem a szakdolgozatomat. Az idei repertoárból a Destination 

Management kurzust emelném ki. A kurzus elején 6-7 fős csoportokat kellett alkotnunk és 



választanunk kellett egy várost / területi egységet. A félév során ezzel a várossal kell dolgozni 

turisztikai szempontok figyelembevételével. Pontosabban különböző primer és szekunder 

kutatásokat kell végeznünk a választott városról és ezek segítségével megtalálni az 

idegenforgalmi gyengeségeket és veszélyeket. Ezek azonosítása után az eddig tanultak és az 

innovatív gondolkodás mentén javítani kell az adott hely turizmusát. Ez a szakterület számomra 

izgalmas és egy nagyon jó lehetőség biztosít a csapattársak üzleti gondolkodásának 

megismerésére, ugyanis csoportunkban egyesül a holland, az osztrák, a német és a magyar 

szemlélet. Szóval kíváncsian állok feladataink elé. 

Szociális élet 

Firenze lakossága körülbelül háromszor nagyobb a kecskeméti populációnál. Ami fontosabb, 

az a népsűrűség, amely megközelítőleg tízszer nagyobb Firenzében. A turisták nagy száma 

miatt az összes napszakban, illetve a hét bármelyik napján a város teli van emberekkel. Ez a 

sok ember megannyi különböző szabadidő eltöltési igénnyel rendelkezik, amelyet nyilván a 

helyi vállalkozók is felismertek. Ezáltal nagyon sok lehetőség van kikapcsolódni. Akik a 

művészetek iránt érdeklődnek, számukra viszonylag sok múzeumot ajánl a város. A 

gasztronómia szerelmeseinek Olaszország maga a Paradicsom. Természetesen Firenzének is 

megvannak a maga tradicionális fogásai, amelyeket csak itt lehet megkóstolni. Ez mind csak 

egy része annak a szórakozási csomagnak, amelyet Firenze nyújt. Ha az Erasmusos 

programokat nézzük, abban sincs hiány, ugyanis itt négy diákszerveződés szervez különféle 

eseményeket. Bár ha az itteni 900 fős Erasmus hallgatói létszámmal kalkulálunk, akkor nagy 

szükség van rájuk.  Szinte a hét minden napjára jut egy esemény, így akinek csak mondjuk 

kedden van szabadideje lazítani és kikapcsolódni, minden bizonnyal megteheti. Szerveznek 

utazásokat, különböző vacsorákat, múzeumlátogatásokat, na meg persze bulikat is.  

Mindezt összegezve Magdeburg után egy egész más környezetbe csöppentem, amelyet 

szintén kedvelek. Az Egyetem által kínált lehetőségek és az oktatás minősége felülmúlta 

várakozásaimat. Minden bizonnyal kijelenthetem, hogy ismét egy jó döntést hoztam Firenzével 

kapcsolatban. 


